
Pcfer Rešctiar rešefari. 
Ljubi maj, peti maj, konec JNS je zdaj — 

tako se začenja nova politična himna vseh 
Svobodnih Jugoslovanov! 

Delo opozicije v Zagrebu. Pretekli teden je 
imela opozicija zborovanje v Zagrebu. Javnost 
je bila obveščena, da so si voditelji menjali 
misli. Zato bo v bodoče Maček govoril le v 
imenu srbskih davidovičevcev, Davidovi S pa 
le o hrvaškem vprašanju. Če so«, menjali tudi 
hrvaški klobuk in srbsko šajkačo, javnost ni 
bila obveščena. 

Zakaj Maček molči? Pri neki spiritistični 
seji so poklicali tudi rajnega Radiča, da bi po

vedal skrivnost, zakaj Maček tako molči. Ra

dič se je res pojavil in pojasnil, da zato mol

či, ker je on sam preje preveč govoril. 
Včeraj tebi, danes meni » tako je nekdo 

brundal po mariborskih ulicah, ki je bil po

licijsko kaznovan, ko je pred kratkim lahko 
te sam policijsko kaznoval. 

Pismo piše Rape-Kramer, mariborski Pohor

ci bi ga naj pa raznesli sirom Slovenjie. Vse 
hi šlo gladko, da ni te radovedne policije, ki 
je sklenila, da bo vsa razmnožena pisma sa

ma prebrala. Ker pa pisma niso bila še fran

kirana z znamkami, so morali gospodje tudi 
nekaj denarja založiti v ta namen. 

Ne grem v kavarno, ne n-lon — to študen

tovsko pesem so . J ekateri prenapeti JNSsarji 
hoteli naučiti državne uradnike. Tudi kino je 
bil prepovedan. Mislil sem, da bom imel zdaj 
možnost, da bom sam pričujoč pri kinopred

Btavi ,pa sem telefoniral. Prejel sem odgovor, 
da žal ni nobenega mesta več prostega, vse je 

zasedeno. Sedaj ee pa ne spoznam več, ali so 
res že vsi v JRZ, da .oklici .JNSsarjev tako 
malo zaležejo? 

Iz učnih knjig, ki jih je odobrila še vlada 
JNS: V polju živi~z#jec,.ki je dolg 4"metre. -* 
Na dvorišču se premika kokoš, ki znese jaj

ce, 50 kg težko. — Mnogi teh napak ne razu

mejo. Jaz pa jih razumem?jšaj so te knjige, iz

šle tedaj, ko je Jeftič še vse zelo videl in je 
tudi trdil, da "je 2,000.000' ljudi za njega. Vse 
troje je namreč enako res . 

Pokora. Ko so . naši pohorci se predstavili 
Hrvatom in hoteli imponirati z imenom Po

hora, so jih Hrvati razumeli, da so pokora. 
Svetovali so jim, da naj gredo na vse kraje, 
kjer so delali krirvice in delajo pokoro, pa bo 
imela Jugoslavija nr r pred njimi do konca 
sveta. 

Vaja za plinski napad. Ko se je te dni vr

šila v Mariboru vaja za plinski napad, je neki 
JNSsar vzdihnil: Tem nihče ne zameri, ko 
imajo le igro za plinski "napad, nam pa so ta

ko zamerili, ko emo 5 .maja imeli le igro vo

litev, pravih volitev pa ni bilo! 


